OPAKOVANI 4. roénik

1. Sc¢itej pisemné
42 376 356 718
74 213 423 623

2. Odcitej pisemné.
74 526 723 538
-23 481

- 113 404

47516
362 304

987 654

- 321 456

3. Nasob dvojcifernym Cinitelem.

473 3652
12 . 23

47516
.14

4. Pisemné dél se zbytkem a ovér zkouSkou.

67546 : 4 =

378 514:7=

zk:

zk:

213 809
192 526

12 639
99 685

542 183
- 71321

82 690
60



5. Prevadéj na rimské/arabské Cislice.

MDCII -
MMXYV —
MCDXCII -

MCMXCVIII -

6. Prevadéj jednotky.

7 cm = mm
14 dm = cm

6 km = m

1 den = hod
40 mm = cm

3 min = S

620 -

1415 -

1945 -

1784 -

3kg= g
5hl= |

2 hod = min
2dm= mm
700 cm = m
St= kg

7. Vypocitej obvod ¢tverce a obdélniku.

Ctverec ABCD: a=5cm

obdélnik ABCD: a=7 dm
b=3dm




